



TISKOVÁ ZPRÁVA  
23. 4. 2015

## **Česká republika byla zastoupena národním stánkem na automobilovém kongresu SAE v Detroitu**

Českou republiku reprezentovaly Generální konzulát České republiky v Chicagu, agentury CzechInvest a CzechTrade, a společnosti ASSA ABLOY – FAB, Česká Zbrojovka a.s. (SBU Auto&Aero) a ZKL Bearings CZ, a.s.

V americkém Detroitu se ve čtvrtek 23. dubna uzavřel SAE 2015 World Congress and Exhibition. Jeden z nejprestižnějších mezinárodních veletrhů v oboru automobilového průmyslu se letos zaměřil na inovace v mobilitě.

Americký Středozápad je tradiční průmyslová oblast, dominuje zde především automobilový průmyslu, který je klíčový i pro Českou republiku. Svůj domov mají v okolí Detroitu mimo jiné největší americké automobilky General Motors, Ford a Chrysler (FCA). Česko z této lokality hostí již řadu investorů, například Lear, TRW Automotive, Visteon, Shape, Johnson Controls nebo Donaldson, a další by chtělo přilákat.

„U příležitosti kongresu jsme v regionu navštívili několik významných automobilových firem, které zvažují investice v České republice, u stávajících klientů CzechInvestu jsme zjišťovali možnosti případné expanze a zároveň jsme propagovali české firmy jako dodavatele. Sourcingové kapacity pomáhají zviditelnit Českou republiku a mohou k nám v budoucnu přivést nové investiční projekty,“ vysvětlil zahraniční zástupce CzechInvestu v New Yorku Jan Fried.

Umístění českého stanoviště v Detroitu letos výstižně ilustrovalo stávající situaci České republiky. Náš národní stánek vyrostl hned vedle pavilonu Hyundai, jednoho z největších zahraničních investorů v Česku. O kousek dál vystavovala investiční agentura KOTRA z Jižní Koreje, se kterou Česká republika v současné době intenzivně rozvíjí ekonomickou spolupráci.

Kongresu SAE letos poskytly generální sponzorství značky Honda a Continental. Diskuze se nejčastěji točila kolem budoucí autonomie vozidel, asistenčních systémů, úspornějších pohonných jednotek nebo plnění limitů CO<sub>2</sub>.

Českou republiku v Detroitu reprezentovaly společnosti ASSA ABLOY – FAB, Česká Zbrojovka a.s. (SBU Auto&Aero) a ZKL Bearings CZ, a.s. „Například ASSA ABLOY – FAB prezentovala své pokročilé systémy pro odemykání a zabezpečení automobilů prostřednictvím smartphonů, bezkontaktní systémy a chytré klíče, které informují uživatele o některých důležitých parametrech vozidla,“ popsal sektorový manažer CzechInvestu Richard Schneider.

O Českou republiku byl na Středozápadě zájem. Se zástupci Generálního konzulátu, CzechInvestu a CzechTradu jednali kromě firem také oficiální zástupci města Detroit i státu Michigan. Generální konzulát uspořádal pro české a americké partnery oficiální číši vína, na kterou se dostavila řada významných hostů.

„Automobilový průmysl má v české ekonomice a v českém exportu mimořádné postavení. I ve světovém měřítku patří naše země především díky tradici a našim odborníkům mezi nejaktivnější v tomto odvětví, a to i na poli výzkumu, vývoje a designu. Jsem velice rád, že se ve spolupráci Ministerstva průmyslu a obchodu a Ministerstva zahraničních věcí podařilo zajistit tento rok na SAE národní stánek, což tomuto našemu výsadnímu postavení odpovídá. Klíčem k tomu samozřejmě byl zájem tří ambiciózních a úspěšných českých firem. I tento veletrh potvrzuje, že zájem našich podnikatelských subjektů o americký trh obecně narůstá, mimo jiné s ohledem na stabilitu a také výrazný růst zdejší ekonomiky. Věříme proto, že Česká republika bude mít na veletrhu SAE zastoupení i v příštích letech a také zájem o zapojení firem se bude dále zvyšovat. Cestu do Detroitu je navíc možné spojit s účastí na veletrhu Automechanika, který se každoročně koná v návaznosti na SAE v Chicagu,“ uvedl Bořek Lizec, generální konzul České republiky v Chicagu.

Fotografie k dispozici na vyžádání a také na webové stránce [www.mzv.cz/chicago](http://www.mzv.cz/chicago)

Kontakt: Bořek Lizec, Ph.D., generální konzul, e-mail: [borek\\_lizec@mzv.cz](mailto:borek_lizec@mzv.cz),  
tel.: +1 312 861 1037, ext. 100